

各 位

会 名 株式会社芝浦電子 代 表 者 名 代表取締役社長社長執行役員 葛西 晃 (コード番号 6957 東証スタンダード市場) 問 合 せ 先 執行役員経営管理部長 星ノ谷 行秀 話 番 号 048-615-4000 電

YAGEO Electronics Japan 合同会社による 当社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ

本日、YAGEO Corporation(以下「YAGEO」といいます。)より、YAGEO が、当社を YAGEO が設立した中間持株会社である YAGEO Electronics Japan 合同会社の完全子会社とすることを目的とする一連の取引の一環として、当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)に対する公開買付け(以下「YAGEO 公開買付け」といいます。)を 2025 年 5 月 9 日から開始する旨が公表されました(当該公表に係る YAGEO のプレスリリースを、以下「YAGEO 公開買付け開始プレスリリース」といいます。)。また、YAGEO 公開買付け開始プレスリリースにおいて、YAGEO 公開買付けにおける公開買付価格を、2025 年 4 月 17 日付で YAGEO が公表しておりました 5,400 円から、6,200 円に引き上げる旨が公表されております。

当社は、2025年5月1日付「ミネベアミツミ株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」にて公表しましたとおり、ミネベアミツミ株式会社による当社株式に対する公開買付け(以下「ミネベアミツミ公開買付け」といいます。)に関して、賛同の意見を表明するとともに、当社の株主の皆様に対して、ミネベアミツミ公開買付けへの応募を推奨することを決議しております。また、2025年4月10日付「YAGEO Electronics Japan 合同会社による当社株式に対する公開買付けの開始予定に関する反対の意見表明のお知らせ」において公表しましたとおり、YAGEO 公開買付けが開始した際には、反対の意見を表明するとともに、当社の株主の皆様に対し、YAGEO 公開買付けに応募しないようにお願いすることを決議しておりました。

当社及び特別委員会は、本日付の YAGEO 公開買付け開始プレスリリースの内容を踏まえて、ミネベアミツミ公開買付け及び YAGEO 公開買付けが当社の企業価値ひいては株主共同の利益を確保し又は向上させるかという観点から真摯な検討を行ってまいります。また、YAGEO 公開買付けに対する当社の意見は、決定次第速やかにお知らせいたします。

以上